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Egyenlotienség

ISSP kérdbiv

A valaszadas onkéntes!

Teleplles NEVE: ...........eviiireeiieeeeeeeee e Budapesten kerulet:

Kijelentem, hogy az &italam kezelt és felvett adatokat
bizalmasan kezelem, azokat csak a kutatdsban illetékes
személynek adom ét.

KErdez® al@irasa: .............cccoooeoeeeiiiiiee e

kérdez6i
igazolvanyszam

KERDEZES KEZDETE:

1999. 11. h6 ........... nap .......... 6ra ........ perctél



a.—b. CSAK HA POTCIMEN KERDEZEL! |

a. A haztartasban laké 18 éves és
id6sebb személyek szama:

Ebbol
a férfiak szdma:

fo

fo

b. A lakasban ...
I — egy haztartas lakik

2 — tobb haztartas lakik

KULCS A POTCIMEKHEZ KERDEZENDO SZEMELY KIVALASZTASAHOZ

A felnéttek szama a haztartasban A felnéttek szama a haztartasban
1 I felnétt | 2 felndtt | 3 felnétt | 4 € tbb 2 1 felnétt | 2 felndtt | 3 felnétt | 4 € tobb
feln6tt felnott
0 férfi nd idosebb | legiddsebb |legfiatalabb 0 férfi né idésebb |legfiatalabb | legfiatalabb
nd né né nd né noé
A | 1ferfi|  ferfi né fiatalabb férfi A |1ferfi]  fefi férfi férfi férfi
no
fer- | frfi| - | fatalabb | fiatalabb |legfiatalabb| | fér- |, ool idssebb | fiatalabb | fiatalabb
fiak férfi férfi né fiak férfi férfi férfi
SZa- | 3 perfy — legidosebb | (legfiata- Szé- | 53 oo e — e legfiatalabb | legidésebb
ma férfi labb) nd ma férfi férfi
4és — — b legfiatalabb 4 ¢és I — legidésebb
tobb férfi tobb férfi
A felnéttek szama a haztartasban A felnéttek szama a haztartiasban
3 1 felndtt | 2 felnétt | 3 felnote | 4 &S tobb 4 I felnétt | 2 felndtt | 3 felnote | 4 € tobb
felnott felnott
0 férfi nd fiatalabb |legfiatalabb | legid6sebb 0 férfi né fiatalabb | legidésebb | legidosebb
nd nd noé né nd nd
A | 1ferfi|  fefi férfi férfi férfi A | 1ferfi]|  ferfi né férfi | legfiatalabb
. no
fer- 5 g | e iddsebb n6 fiatalabb fer- 1, e | — fiatalabb | iddsebb | idéscbb
fiak férfi férfi fiak férfi férfi férfi
8- | s —  |legfiatalabb| (legid6- szd- |y el L —— | legidésebb |legfiatalabb
ma férfi sebb) n6 ma férfi férfi
4 ¢és — — | legidésebb 4 és — —  |legfiatalabb
tobb férfi tobb férfi
A felnéttek szama a haztartasban A felnéttek szama a haztartasban
5 1 felnétt | 2 felnétt | 3 felnott | 4 S tObb 6 1 felnétt | 2 felndtt | 3 felnott | 4 €S tbb
felnott felnott
0 férfi né id6sebb kozéps6d | 2. legido- 0 férfi né fiatalabb k6zéps6d | 2. legfiata-
né nd sebb n6 né noé labb n6
A 1 férfi férfi férfi fiatalabb koz€psod A 1 férfi férfi né id6sebb férfi
né né noé
fr- | o frfi| —— | fiatalabb | idosebb | legidosebb | | fr- [, o] id6sebb 6 fiatalabb
fiak férfi férfi nd fiak férfi férfi
szé- 3 férfi —— — kozépsoé | kozépsd Szd- | 5 o0 S R kozépsd | kozépsod
ma férfi férfi ma férfi férfi
4é | | | 2. legfiata- 4¢és — — 2. legid6-
tobb labb férfi tobb sebb férfi
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1. A kérdezett neme:

1 — férfi
2 —nb
X —

2. On melyik évben sziletett?

3. Miaz On legmagasabb iskolai végzettsége?

— nem jart iskolaba

— kevesebb, mint 8 altalanos

— 8 altalanos

— szakmunkasképzé

szakkoézépiskolai érettségi

— koézépiskolai érettségi

— fdiskolai diploma, felséfoka technikum
— egyetemi diploma

XXOO NOOODAWN =

4. Miaz On csaladi allapota? Kérem, a tényleges allapotot is mondja, ne csak a hivatalosat!

NOTLEN/HAJADON 1 — nétlen, hajadon, nincs élettarsa
2 — nétien, hajadon, élettarssal él
HAZAS 3 — hazas, hazastarssal él
4 — hazas, élettarssal él
5 — hazas, de kildn élnek, nincs élettarsa
ELVALT 6 — elvalt, nincs élettarsa
7 — elvalt, élettarssal él
OZVEGY 8 — 6zvegy, nincs élettarsa
9 — Ozvegy, élettarssal él
X—-



TARKI Rt.

4

Egyeni6tienség ISSP 1999.

On szerint abbél a szempontbél, hogy valaki hogyan boldogul az életben, mennyire fontos az, hogy gazdag

csaladba sziletett? Kérem, hogy az | 1. VALASZLAP | segitségével valaszoljon!

Es az, hogy ...?
alapvetéen | nagyon fontos |nem nagyon| egyaltalan | NT
fontos fontos fontos nem fontos
a. ... gazdag csaladba sziiletett? 1 2 3 4 5 9
b. ... magasan iskolazott szilei vannak
(voltak)? 1 2 3 4 5 9
C. ... mennyire térekvé (ambicidzus)? 1 2 3 4 5 9
d. ... milyen velesziletett képességei
vannak? 1 2 3 4 5 9
e. ... milyen keményen dolgozik? 1 2 3 4 5 9
... befolyasos embereket ismer? 1 2 3 4 5 9
g. ... j6 politikai kapcsolatai vannak? 1 2 3 4 5 9
Kérem, hogy a LZ. VALASZLAP | segitségével mondja meg egyetért-e a kévetkezd allitasokkal!
tellesen |egyetértek| egyetis |nem értek |egyaltalan] NT
egyetértek értek meg| egyet |nem értek
nem is egyet
a. Magyarorszagon megfizetik azokat az 1 2 3 4 5 9
embereket, akik keményen dolgoznak.
b. Magyarorszagon megfizetik azokat az 1 2 3 4 5 9
embereket, akik okosak és képzettek.
¢. Ahhoz, hogy ma Magyarorszagen valaki
felkeriljén a tarsadalom cslicsara, 1 2 3 4 5 9
megvesztegethetének kell iennie.
Most az emberek koz6tti egyenlétienségekkel kapcsolatos kijelentéseket olvasok fel. Kérem, ismét
a | 2. VALASZLAP I segitségével mondja meg mindegyikrél, hogy mennyire ért vele egyet!
teliesen | egyet- | egyetis nem |egyaltalan| NT
egyet- értek |értek meg| értek |nem értek
értek nem is egyet egyet
a. Azert vannak még ma is egyenlétienségek, 1 D 3 4 5 9
mert ez j6 a gazdagoknak és a fejeseknek.
b. Ha nem kapnanak jobban fizet6 allasokat
azok, akik magasabb iskolai végzettséget 1 2 3 4 5 9
szereztek, akkor kevés diak koptatna
hosszi évekig az iskolapadot.
c. A nagy jovedelmi kul6nbségek sziiksége- 1 2 3 4 5 9
sek Magyarorszag fejlédéséhez.
d. Azert vannak még ma is egyeniétienségek,
mert az egyszerii emberek nem fognak 1 2 3 4 5 9
Ossze, hogy megsziintessék ezeket.
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8.

9.

Gondoljon a jelenlegi (legutolsd) allasaban kapott fizetésére. (Ha mar nem dolgozik, az utolsé allasaban
kapott fizetésre gondoljon.) On szerint az On keresete...

— sokkal kevesebb (volt), mint amit megérdemel(t),
— kevesebb annal,

— annyi, amennyit megérdemei(t),

— tébb-annal, vagy

— sokkal tobb (volt), mint amennyit megérdemel(t)?

X OO [hdwhn

— egyéb valasz
— sose dolgozott
— NEM TUDJA

Azt szeretnénk tudni, hogy On szerint mennyit keresnek bizonyos foglalkozasii emberek. Kérem, becsilje
meg mennyi lehet a havi brutt6 (ad6zas elétti) keresete. ..
forint NT
a. egy gyari szakmunkasnak? Ft ]9 |X
b. egy haziorvosnak (kérzeti orvosnak)? Ft 9 | X
C. egy nagy magyar részvénytarsasag elntkének? Ft 19 (X
d. egy ugyvédnek? Ft 191X
e. egy aruhazi eladénak? Ft 9 | X
f. egy nagyvallalat tulajdonos-igazgat6janak? Ft ] 9 |X
g. a lLegfelsébb Bir6sag egy bir6janak ? Ft ]9 (X
h. egy gyari segédmunkasnak? Ft 1|9 |X
i. egy minisztermek? Ft |9 |X
j. HA SOSEM DOLGOZOTT = X!
egy, az On jelenlegi (legutolsé) foglalkozasat végzéd Ft]9 |X
ember (most) mennyit keres?
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10. Most pedig arra kérem, mondja meg, hogy On szerint mennyi kellene, hogy legyen ezeknek az embereknek a
havi brutt6 (ad6zas elbtti) keresetiik, fiiggetienil att6l, hogy ténylegesen mennyit keresnek!

forint NT

a. egy gyari szakmunkasnak? Ft | 9 | X
b. egy haziorvosnak (korzeti orvosnak)? Ft 9 (X
C. egy nagy magyar részvénytarsasag elnékének? Ft 19 |X
d. egy igyvédnek? Ft | 9 |X
e. egy aruhazi eladonak? Ft |9 ([X
f. egy nagyvallalat tulajdonos-igazgatéjanak? Ft | 9 |X
g. alegfelsdbb Bir6sag egy birdjanak ? Ft ] 91X
h. egy gyari segédmunkasnak? Ft ] 9 |X
i. egy miniszternek? Ft |9 |X
j. HA SOSEM DOLGOZOTT = X!

egy, az On jelenlegi (legutolso) foglalkozasat végz6 Ft ]9 X

embernek (most) mennyit kellene keresnie?

1.

Kérem, ismét a | 2. VALASZLAP |-pal valaszoljon! On mennyire ért egyet azzal a kijelentéssel, hogy:
teliesen |egyetértek| egyetis |nem értek |egyaltalan| NT
egyetértek értek meg| egyet |[nem értek
nem s egyet

A jovedelmi kildnbségek

Magyarorszagon tul nagyok. 1 2 3 4 S 9
Az allam feladata, hogy cstkkentse a

magas- és az alacsony jévedeimiiek 1 2 3 4 5 9

kozétti jovedelmi kildnbséget.

szazalekat kellene adéba elvonni, mint az alacsonyabb jévedelmiiekt6l?

Most a I 3. VALASZLAP Isegitségével valaszoljon!

sokkal nagyobb szazalékat
nagyobb szazalékat
ugyanakkora szazalékat
kisebb szazalékat

sokkal kisebb szazalékat
NEM TUDJA

X O b WN =

12. On szerint a magas jovedelmiiektdl jovedelmik nagyobb szazalékat, ugyanakkora szazalékat, vagy kisebb
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13. Mennyire ért egyet vagy nem ért egyet a kévetkezOkkel. Kérem, hogy a | 2. VALASZLAP | segitségével
vélaszoljon!
teliesen legyetértek| egyetis |nem értek |egyaltalan] NT
egyetértek értek meg| egyet |nem értek
nem is egyet
a. A gazdag és a szegény orszagok
kozétt tul nagyok manapsag a 1 2 3 4 5 9 | X
gazdasagi kiildnbségek.
b. A gazdag orszagok lakéinak egy kilén
adot kellene fizetniik, amibdl 1 2 3 4 5 9 | x
segitenék a szegény orszagok lakoit.

14. Kérem, mondjameg a | 4. VALASZLAP | segitségével, hogy véleménye szerint igazsagos, - helyes vagy
helytelen -, hogy a magasabb jévedelm( (a gazdagabb) emberek... .
14.a. ...jobb egészségugyi ellatast tudnak vasarolni, mint az alacsonyabb jévedelmiiek (a szegényebbek)?

1 teljesen igazsagos, helyes

2 valamennyire igazsagos, helyes

3 részben igazsagos, részben igazsagtalan
4 valamennyire igazsagtalan, helytelen

5 nagyon igazsagtalan, helytelen

9 NEM TUDJA

X

14.b. ...jobb oktatasban tudjak részesiteni gyermekeiket, mint az alacsonyabb jovedelmiiek (a szegényeb-

bek)?

— teljesen igazsagos, helyes

valamennyire igazsagos, helyes

részben igazsagos, részben igazsagtalan
valamennyire igazsagtalan, helytelen

nagyon igazsagtalan, helytelen
NEM TUDJA

X OO HEWN =
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15.  Minden orszagban vannak kulonbségek, sét ellentétek (konfliktusok) a kilénbézé tarsadalmi csoportok kozott.
Kérem, az [ 5. VALASZLAP | segitségével mondja meg, On szerint Magyarorszagon milyen erések az

ellentétek...
nagyon er6sek [nem nagyon| nincsenek | NT
ergsek ergsek ellentétek
a. ...aszegények és a gazdagok kozétt? 1 2 3 4 9 [X
' b. i(.('..):;\c_)mgnkésosztély és a kézéposztaly 1 2 3 4 9 | x
O gl s s ki BN
d. ...avezetdk és a munkasok kozott? 1 2 3 4 9 (X
e. ...afalusi és a varosi emberek kézétt? 1 2 3 4 9 [ X
- f. ...afiatalok és az idésebbek k6z6tt? 1 2 3 4 9 | X
g. ...az orszag vezetdi és polgarai k6z6tt? 1 2 3 4 91X

6. Magyarorszagon vannak magasabb és alacsonyabb tarsadalmi helyzet(i emberek. A | 6. VALASZLAP | -on

egy letrat lat, aminek legfelsé foka a legmagasabb tarsadalmi helyzetli embereket, legalsé foka pedig a
legalacsonyabb helyzetiieket jelenti. Most hol helyezné el ezen a létran Onmagat?

lent ¢ > fent| NT

a. MOST HOL HELYEZNE EL EZEN A
LETRAN ONMAGAT? 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10] 99 |X

b. Estiz évvel ezelétt, a létra melyik
fokan alit? (Ha visszakérdez: arend-| 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10| 99 | X
szervaltozas elétt.)

c. Esaz On szilei, az On gyerekkora-
ban, amikor 14 éves volt, a létra 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1014199 |X
melyik fokan alltak?

17. Keérem, gondoljon most a jelenlegi (legutolsd) foglalkozasara! Ha Gsszehasonlitia ezt azzal, amit az On
(édes)apja végzett akkor, amikor On 14 éves volt, mit mondana: az On foglalkozasanak a rangja ...

— sokkal magasabb (voit), mint az apjae,
— magasabb,

- korulbelll ugyanolyan,

— alacsonyabb, vagy

— sokkal alacsonyabb (volt), mint az apjaé?

— a kérdezett sosem dolgozott
— nem ismerte az apjat, sosem dolgozott az apja
— NEM TUDJA, nem emiékszik

X O N |[hdhdh whN -
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18. Kérem, hasonlitsa ssze az On jeleniegi jovedelmét és életszinvonalat az (édes)apja akkori jbvedelmével és
életszinvonalaval, amikor az (édes)apja annyi id6s volt, mint most On. Az On jévedelme és életszinvonala...

— sokkal magasabb (volt), mint az apjaé, HA AKKOR MAR NEM ELT, A HALALA ELOTTI
— magasabb, IDOSZAKKAL HASONLITSA OSSZE!

— korulbelll ugyanolyan,
— alacsonyabb, vagy
sokkal alacsonyabb (volt), mint az apjaé?

— nem ismerte az apjat
— NEM TUDJA, nem emlékszik

X O N OOh WN -
|

19. Most pedig az On iskolai végzettségét hasonlitsa 6ssze az (édes)apja akkori iskolai végzettségével, amikor az
(édes)apja annyi idds volt, mint most On. Az On iskolai végzettsége ...

— sokkal magasabb (volt), mint az apjdé, I SR MAR NEM ELT, A HALALA ELOTT!

— magasabb, IDOSZAKKAL HASONLITSA OSSZE!
— korulbelll ugyanolyan,

— alacsonyabb, vagy
sokkal alacsonyabb (voit), mint az apjaé?

— nem ismerte az apjat
— NEM TUDJA, nem emiékszik

X O ~N|obd N -
I

20. On szerint a munkabérek megallapitasanal milyen mértékben fontos figyelembe venni a munkaval jard
feleldsség mertekeét? Kérem, hogy az | 1. VALASZLAP | segitségével valaszoljon!

alapvetéen | nagyon fontos [nem nagyon| egyaltalan | NT
fontos fontos fontos nem fontos

a. AMUNKAVAL JARO FELELOSSEG

MERTEKET? 1 2 3 4 5 9 |X
b. azt, hogy valaki mennyi ideig jart

iskolaba (milyen magas az iskolai 1 2 3 4 5 9 |X

végzettsége)?
c. hogy vannak-e beosztottjai (iranyit-e

masokat)? 1 2 3 4 5 9 | X
d. hogy a csaladja fenntartdsahoz mekko-

ra §sszegre van szilksége? 1 2 3 4 5 9 X
e. hogy vannak-e eltartott gyerekei? 1 2 3 4 5 9 | X
f. hogy milyen jol végzi a munkajat? 1 2 3 4 5 9 | X
g. hogy milyen keményen dolgozik? 1 2 3 4 5 9 | X
h. hogy masutt a hasonlé munkat végzé

dolgozdknak mennyi a fizetése? 1 2 3 4 5 9 X
i. hogy a tdbbi kelet-eurépai volt szoci-

alista orszagban ugyanezért a munka- 1 2 3 4 5 - 9 | X

ért mennyit fizetnek a munkasoknak?
i-  hogy Nyugat-Eurépaban ugyanezért a

munkaért mennyit fizetnek a 1 2 3 4 5 9 X

munkasoknak?
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21. Mennyire tartia méitanyosnak, igazsagosnak a fizetését? Nem arrél kérdezzitk, hogy mennyit keres, vagy
mennyit szeretne keresni, hanem, hogy mennyit érez igazsagosnak képességei, munkaja alapjan. Ha nem
dolgozik, akkor gondoljon legutébbi munkajara.

— sokkal kevesebb, mint ami igazsagos
— valamivel kevesebb, mint ami igazsagos
— nagyjabdl igazsagos

— valamivel t&bb, mint ami igazsagos
sokkal tébb, mint ami igazsagos

— sose dolgozott
— NEM TUDJA

X O |looh N a
l

22. A | 7. VALASZLAP |-on 6t 4brat lathat, amelyek kiilonbézé tarsadalomtipusokat abrazolnak. Kérem, olvassa

el a hozzajuk tartozo6 leirast, és nézze meg az abrakat! Alul helyezkednek el az alacsony tarsadalmi helyzetii
emberek, felil pedig a magas tarsadalmi helyzettiek.

On szerint melyik abra illik legjobban a mai Magyarorszagra?

A VALASZLAPOT ADD AT ES HA SZUKSEGESNEK
TARTOD, OLVASD IS FEL!

1 — A tipus: sziik elit legfellil, nagyon kevés ember kézépen és az emberek legnagyobb része alul
helyezkedik el.

B tipus: piramis felépitésii tarsadalom, szik elit legfeltl, tébben kdzépen és a legtébb ember alul
helyezkedik el.

— C tipus: piramis felépités, kivéve, hogy legalul csak kevesen vannak.
— D tipus: olyan tarsadalom, ahol a legtébb ember kézépen helyezkedik el.
— E tipus: sok ember k&zel a tarsadalom tetejéhez és csak kevesen vannak alul.

egyik sem
— NEM TUDJA

\
I

X OO |johshw
I

23. Vélemeénye szerint melyik &abra illett legiobban Magyarorszagra 10 évvel ezelétt? (Ha visszakérdez: a
rendszervaltozas el6tt.)

— Atipus

— Btipus

— C tipus

— D tipus

E tipus

— egyik sem
— NEM TUDJA

X OO U A WN=
I

24. On szerint milyennek kellene lennie a mai Magyarorszagnak? Kérem, valassza ki az &brak kézill

— Atipus

— B tipus

— C tipus

— D tipus

E tipus

— egyik sem lenne j6
— NEM TUDJA

X OOU A WN
I
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25. Kérem, nézze meg még egyszer azt az abrat, amely On szerint a legjobban illik a mai Magyarorszagra.
Véleménye szerint ezen az abran hol helyezkedik el ...

legalul _ Jegfelal | NT
a. ...On és csaladja jelenleg? 1 2 3 4 5 6 7 9 | X
b. ...egy gyari segédmunkas? 1 2 3 4 5 6 7 9| X
C. ...egy hagy, magyar részvénytarsasag
elndke? 1 2 3 4 5 6 7 9 | X

26. On szerint Magyarorszagon az el6zd gazdasagi rendszer (a Kadar-rendszer) az
emberek tobbségének... | 8. VALASZLAP

A VALASZLAPOT ADD AT ES OLVASD IS FEL!

— sokkal tébb hasznot, mint kart okozott,
— tébb hasznot, mint kart okozott,

— ugyanannyi hasznot, mint kart okozott,
— tobb kart, mint hasznot okozott, vagy
sokkal tébb kart, mint hasznot okozott?

— egyéb valasz
— NEM TUDJA

X O®D [ wWN -
I

27. Es Magyarorszag mostani gazdasagi rendszere az emberek tobbségének ...

— sokkal tobb hasznot, mint kart okozott,
— t6bb hasznot, mint kart okozott,

— ugyanannyi hasznot, mint kart okozott,
— t6bb kart, mint hasznot okozott, vagy
sokkal tébb kart, mint hasznot okozott?

— egyéb valasz
— NEM TUDJA

X OO b WN =
|

28. Es mit gondol, Magyarorszag gazdasagi rendszere a kovetkezé 6t évben a magyarok tébbségének ...
| 9. VALASZLAP |

A VALASZLAPOT ADD AT ES OLVASD IS FEL!

— sokkal tébb hasznot, mint kart fog okozni,
— t6bb hasznot, mint kart fog okozni,

- ugyanannyi hasznot, mint kart fog okozni,
— tobb kart, mint hasznot fog okozni, vagy
sokkal t6bb kart, mint hasznot fog okozni?

— egyéb valasz
— NEM TUDJA

X OO | b wN 2
|
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29. Ha most Magyarorszagon valaki, aki 8 altalanos iskolat végzett és 30 év kérilli havonta kb. nett6 negyvenezer
forintot visz haza, akkor On szerint mennyit kellene keresnie...

forint NT
a. ...egy érettségizett 30 évesnek? Ft 19 |X
b. ... egy diplomasnak 30 évesen? Ft ] 91X
c. ...egy olyan diplomasnak, aki tudomanyos Ft | 9 | x
fokozatot szerzett?

30. A | 6. VALASZLAP | -on lathaté tarsadaimi ranglétra melyik fokara helyezné el ...

lent ¢ > fent| NT
a. Szilei jévedelmét, életszinvonalat abban
az idében, amikor On 14 éves volt? 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10|99 X
b. Es hova helyezné sajat 10 évvel ezelétti '
jovedelmét, életszinvonalat? 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10|99 X

c. S véglil gondoljon jelenlegi jovedelmére,
életszinvonalara. On és csaladja a 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10|99 | X
tarsadalmi ranglétra melyik fokan allnak?

31.  On szerint Magyarorszagon az eléz6 gazdasagi rendszer (a Kadar-rendszer) Onnek és az On csaladjanak...
| 8. VALASZLAP '

— sokkal tébb hasznot, mint kart okozott,
— t6bb hasznot, mint kart okozott,

— ugyanannyi hasznot, mint kart okozott,
— t6bb kart, mint hasznot okozott, vagy
sokkal t6ébb kart, mint hasznot okozott?

— egyéb valasz
— NEM TUDJA

X OO |[Odh WN =
I

32. Es Magyarorszag mostani gazdasagi rendszere Onnek és az On csaladjanak ...

— sokkal t6bb hasznot, mint kart okozott,
— tdbb hasznot, mint kart okozott,

— ugyanannyi hasznot, mint kart okozott,
— 16bb kart, mint hasznot okozott, vagy
sokkal t6bb kart, mint hasznot okozott?

— egyéb valasz
— NEM TUDJA

X OO | A WN -
I
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33. Es mit gondol Magyarorszag gazdasagi rendszere a kovetkez6 6t évben Onnek és az On csaladjanak. ..
9. VALASZLAP

— sokkal t6bb hasznot, mint kart fog okozni,
- — tébb hasznot, mint kart fog okozni,

— ugyanannyi hasznot, mint kart fog okozni,
— t6bb kart, mint hasznot fog okozni, vagy
sokkal tébb kart, mint hasznot fog okozni?

— egyéb valasz
— NEM TUDJA

X O O [oh WwN
l

34. Kepzelje el, hogy egy magasabb jévedelmii embertdl beszedunk valamennyi ad6t és ebbél juttatunk segélyt
egy alacsonyabb jévedelmi embernek, hogy igy csokkenjenek a jévedelmi kildnbségek. Az ad6szedésnek
eés a segélyosztasnak azonban jelentés hivatali kéltségei lehetnek, igy lehet, hogy csak kevesebbet tudunk
segelyként szétosztani, mint amennyit adéként beszedunk, a tébbi pénz a tarsadalom szempontjabdl elvész,
nem lehet mas celokra felhasznalini. A kdvetkez6 kérdésekben arra vagyunk kivancsiak, hogy On szerint a
tarsadalomnak mekkora koltséget érdemes vallalnia a jovedelmi killénbségek csdkkentése érdekében.

Ezeket a kérdéseket a |10. VALASZLAP | -on foglaltuk 6ssze.

A.a. Tegyiik fel, hogy az alacsonyabb jévedelm(i egyén havonta 40 000 Ft-ot, a magasabb jovedelmii
ennek duplajat, 80 000 Ft-ot visz haza. Most a magasabb jévedelmiinek 5 000 Ft adét kell fizetnie.
Erdemes-e a tarsadalomnak az egyenlétienségeket cstkkenteni, ha nincs veszteség, tehat az
alacsonyabb jévedeimii ember megkapja mind az 5 ezer forintot, igy neki 45 000 forintja, a
magasabb jovedelmiinek pedig 75 000 forintja lesz?

— érdemes

— nem érdemes ——>{ Ba.-RA |
NEM TUDJA

X O N =

A.b. Es akkor érdemes-e a tarsadalomnak az egyenlétienségeket csékkenteni, ha 1000 forint a veszteség,
tehat az alacsonyabb jévedelm(i embernek 44 000 forintja, a magasabb jévedelmiinek pedig 75 000

forintja lesz?
1 — érdemes
2 — nem érdemes ——>{ Ba.-RA |
9 — NEMTUDJA
X —

A.c. Erdemes-e a tarsadalomnak az egyeniGtienségeket csdkkenteni, ha 2000 forint a veszteség, tehat az
alacsonyabb jévedelm(i embernek 43 000 forintja, a magasabb jévedelmiinek pedig 75 000 forintja lesz?

— érdemes
— nem érdemes —T—>| B.a.-RA |
— NEM TUDJA

X © N =

A.d. Erdemes-e a tarsadalomnak az egyenibtienségeket csdkkenteni, ha 4000 forint a veszteség, tehat az
alacsonyabb jévedelmi embernek 41 000 forintja, a magasabb jévedelmiinek pedig 75 000 forintja lesz?

1 — érdemes

2 — nem érdemes
9 — NEM TUDJA
X —
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B.a. Most tegyiik fel, hogy a magasabb jévedelmii embernek 10 ezer forint ad6t kell fizetnie.
Erdemes-e a tarsadalomnak az egyeniStlenségeket csokkenteni, ha nincs veszteség, tehat az
alacsonyabb jévedelmii ember megkapja mind a 10 ezer forintot, igy neki 50 000 forintja, a
magasabb jévedelmiinek pedig 70 000 forintja lesz?

— érdemes
— nem érdemes _—J—m
— NEM TUDJA

X O N =

B.b. Es akkor érdemes-e a tarsadalomnak az egyenibtienségeket csdkkenteni, ha 3000 forint a veszteség,
tehat az alacsonyabb jévedelm(i embernek 47 000 forintja, a magasabb jévedelmiinek pedig 70 000
forintja lesz? .

1 — érdemes

2 — nem érdemes Tm
9 — NEM TUDJA

X —

B.c. Erdemes-e a tarsadalomnak az egyenlétienségeket csokkenteni, ha 4000 forint a veszteség, tehat az
alacsonyabb jévedelm(i embernek 46 000 forintja, a magasabb jévedeimiinek pedig 70 000 forintja lesz?

— érdemes
— nem érdemes
— NEM TUDJA

X © N =

B.d. Erdemes-e a tarsadalomnak az egyenlétlenségeket csokkenteni, ha 8000 forint a veszteseg, tehat az
alacsonyabb jovedelmi embernek 42 000 forintja, a magasabb jovedelminek pedig 70 000 forintja lesz?

— érdemes
— nem érdemes
— NEM TUDJA

¥ O N =

C.a. Tegyiik fel, hogy az alacsonyabb jévedelmii egyén havonta 40 000 Ft-ot, a magasabb jévedelmdi
ennek négyszeresét, 160 000 Ft-ot visz haza. Most a magasabb jovedelmiinek 10 000 Ft adét kell
fizetnie. Erdemes-e a tarsadalomnak az egyenl6tienségeket csbkkenteni, ha nincs veszteség,
tehat az alacsonyabb jévedelmii ember megkapja mind a 10 ezer forintot, igy neki 50 000 forintja,
a magasabb jévedelmiinek pedig 150 000 forintja lesz?

— érdemes
— nem érdemes Tm
— NEM TUDJA

X O N -

C.b. Es akkor érdemes-e a tarsadalomnak az egyenlétienségeket csdkkenteni, ha 5 000 forint a veszteség,
tehat az alacsonyabb jévedeim(i embernek 45 000 forintja, a magasabb jévedelmiinek pedig 150 000
forintja lesz?

— érdemes

— nem érdemes ——>{ D.a.-RA ]
NEM TUDJA

X © N
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C.c. Erdemes-e a tarsadalomnak az egyenliGtienségeket csokkenteni, ha 7000 forint a veszteség, tehat az
alacsonyabb jovedelmii embernek 43 000 forintja, a magasabb jévedelmiinek pedig 150 000 forintja

lesz?
1 — érdemes
2 '— nem érdemes jm
9 — NEM TUDJA
X —

C.d. Erdemes-e a tarsadalomnak az egyenibtienségeket csokkenteni, ha 9 000 forint a veszteség, tehat az
alacsonyabb jévedelmii embernek 41 000 forintja, a magasabb jévedelmiinek pedig 150 000 forintja

lesz?
1 — érdemes
2 — nem érdemes
9 — NEM TUDJA
X —

D.a. Most a magasabb jévedelmiinek 20 000 Ft ad6t kell fizetnie. Erdemes-e a tarsadalomnak az
egyeniétienségeket csdkkenteni, ha nincs veszteség, tehat az alacsonyabb jévedelmii ember

megkapja mind a 20 ezer forintot, igy neki 60 000 forintja, a magasabb jévedelmiinek pedig
130 000 forintja lesz?

— érdemes
— nem érdemes
— NEM TUDJA

X O N -

D.b. Es akkor érdemes-e a tarsadalomnak az egyenlétlenségeket csokkenteni, ha 9000 forint a veszteség,

tehat az alacsonyabb jévedelm(i embernek 51 000 forintja, a magasabb jévedelmiinek pedig 140 000
forintja lesz? )

— érdemes
— nem érdemes 35-RE
— NEM TUDJA

X O N =

D.c. Erdemes-e a tarsadalomnak az egyeniGtienségeket csdkkenteni, ha 14000 forint a veszteség, tehat az

alacsonyabb jévedelmi embemnek 46 000 forintja, a magasabb jévedelmiinek pedig 140 000 forintja
lesz?

— érdemes

— nem érdemes
NEM TUDJA

X O N

D.d. Erdemes-e a tarsadalomnak az egyenibtlenseégeket csokkenteni, ha 19 000 forint a veszteség, tehat az
alacsonyabb jévedelm( embernek 41 000 forintja, a magasabb jévedelmiinek pedig 140 000 forintja

lesz? ,
1 — érdemes
2 — nem érdemes
9 — NEM TUDJA
X —
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MINDENKITOL!

35. |TISZTAZD A MUNKAVAL KAPCSOLATOS STATUSZAT!
On jelenleg dolgozik/nyugdijas? '

01 — alkalmazott, telies munkaidében
02 — alkalmazott, részmunkaidében
03 — GYES, GYET (van munkahelye)
04 — sorkatona, (van munkahelye)

05 — sajat véllalkozasaban dolgozik

06 — alkalmi munkakbol, megbizasokbdl él

07 — munkanélkili

08 — Odregségi nyugdijas

09 — rokkant nyugdijas

10 — Ozvegyi nyugdijas

11 — GYES (nincs munkahelye)

12 — sorkatona, (nincs munkahelye)

13 — Gyermeknevelési Tamogatas - Gyet (nincs mellette munkahelye)
14 — haztartasbeli

15 — eltartott, szocilis segélybdl él, csaladja tamogatja
16 — jovedelmeibéi él

17 — tanuld
18 — segitd csaladtag
19 — egyéb
X —
36. Mi (volt) az On (legutols6) foglalkozasa, beosztasa? FEOR:

| RESZLETESEN iRD LE, ES A VALASZ ALAPJAN A HELYSZINEN TISZTAZD A BESOROLAST!

ONALLOK, VALLALKOZOK ALKALMAZOTTAK
(tulajdonos, vagy résztulajdonos) (nem a sajat vallalkozasaban dolgozik)

01 — gazdalkod6 (mezbgazdasagban) VEZETO: 06 — felsd vezetd (oszt. vez. felett)

02 — iparos (termel6 tevékenységet folytat) 07 — kézépszintl vezetd (oszt. vez.)

03 — kereskedd 08 — alsb vezetd (oszt. vez. alatt)

04 — szolgaltaté 09 — kozvetlen termelésiranyitod

05 -- szellemi szabadfoglalkozasu (-kek galléros”, fizikai beosztottakkal, pl.

o miivezetd)

SZELLEMI: 10 — diplomahoz kétott
11 — egyéb szellemi (diploma nélkil)
FIZIKAI: 12 — szakmunkas (nem mezdgazdasagi)
. 13 — betanitott munkas (nem mezdgazdasagi)
00 — sosem dolgozott——= 49-RE 14 — segédmunkas(nem mezigazdasagi)
4 15 — mez6gazdasagi fizikai

37. | ONALLOTOL, VEZETOTOL! (el6z6 kérdés 01- 09-ES KOD) |
Hany alkalmazottja / beosztottja van (volt)?

.......... alkalmazott / beosztott

0 — nincs, nem volt alkalmazottja
999 — NEM TUDJA

X —
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- 38. Munkahelye milyen agazathoz tartozik / tartozott?

01
02

-~ |par, banyaszat, energia, gyaripar

— mezbgazdasag, erdd-, és vizgazdalkodas, halaszat
— kozlekedés, szallitas, hirkéziés

— kereskedelem

— pénzigyi szolgaltatas, biztositas

— egyéb szolgaltatas

— kozigazgatas, politika

— egészsegugy

— kultura, oktatas, tudomany, egyhaz

— egYED: ...,

HA JELENLEG NINCS ALLASA: 45 -RE

39.-44. HA DOLGOZIK |

39. Annal a cégnél ahol On dolgozik...

1

... kevesebb, mint 11 ember,
11 és 50 ember kozéit,

51 és 100 ember kdzdtt,

101 és 500 ember kézott, vagy
500-nal t6bb ember dolgozik?

x © |[ooh N

NEM TUDJA

40. Es mi az On cégének gazdalkodasi formaja?

41.

allami, 6nkormanyzati vallalat

Kft. (Korlatolt felelésségli tarsasag)

Rt. (Részvénytarsasag)

szdvetkezet (mezbégazdasagi, vizgazdalkodasi, ipari, szolgaltato)
GMK, BT, PJT, KKT (Kdzkereseti Tarsasag)

egyéni vallatkozas
koltségvetési vagy tarsadalombiztositasi intézmeény, intézet, szervezet
alapitvany, egyesulet, non-profit szervezet, KHT(Kdzhasznl tarsasag)
egyéb

NEM TUDJA

Az On cége, véllalata...

... teljes mértékben allami, vagy dnkormanyzati tulajdonban van,
csak részben,
vagy nincs benne allami, vagy énkormanyzati tulajdon?

X © [N -

NEM TUDJA

]

43 -RA
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42. Esaz On cége, véllalata...

— ... teljes mértékben magyar tulajdonban van,
— csak részben,
vagy nincs benne magyar tulajdon (teljes egészében kilféldi tulajdonban van)?

— NEM TUDJA

X O |[WN -
I

43. Mennyi ideje végzi ezt a munkat (munkakdrt)?

1 — egy éve vagy annal révidebb ideje.
9 — NEM TUDJA :
X —

44. Hany 6rat dolgozik hetente? Kérem, szamitsa bele a rendszeres tul6rakat is!

..................... orat hetente
999 — NEM TUDJA
X —

45. — 46. HA ONALLO, VALLALKOZO (VOLT)
(36. kérdés 01-05 kéd)

45. Mekkora (volt) az On féldje vagy a vallalkozasa? Mennyire tudja (tudta) eltartani vallalkozasabdl (féldjébol) a

csaladjat?
1 — nem (volt) elég nagy, hozza,
2 — éppen akkora (volt), hogy eltarthassa bel6le a csaladot,
3 — keétszer, hdromszor akkora (volt), mint ami a csalad eltartasahoz kell(ett), vagy
4 — még anndl is nagyobb (volt)?
5 — egyeéb valasz
9 — NEM TUDJA
X —

46. Kérem, becsilje meg a | 11. VALASZLAP |segitségével, hogy kériilbeltl mennyit ér(t) a vallalkozasa (féldje)!

Ha vannak (voltak) az egyutt lak6 csaladtagokon kiviili tulajdonostarsai, akkor csak a csaladja részét vegye
figyelembe!

HA NEM TEHERMENTES: Mennyit érne (ért volna), ha minden rajta levé ad6ssagat kifizetné?

— kevesebb mint 1 millié Ft

eob i HA NYUGDIJAS: MENNYIT ERT,
— 1-3 milli6 forint AMIKOR NYUGDIJBA MENT!
— 4-6 millio forint

— 7-10 milli6 forint

— 11-15 milli6 forint

— 16-20 miilli6 forint

— 20 milli6 felett

— MEGTAGADJA A VALASZT
— NEM TUDJA

MO OONOOOAWN-
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47. - 48. HA NEM (VOLT) ONALLO!
(36. kérdés 06-15 kéd)

47. Orokolt-e valaha gazdalkodasra alkalmas foldet vagy vallalkozast?

X O N =

igen, orokolt
nem 6rokoit >|' 49 - RE |
NEM TUDJA

48. Mekkora (volt) az On féldje vagy a vallalkozasa? Mennyire tudta (volna) eltartani beléle a csaladjat?

nem volt elég nagy, hozza,
éppen akkora volt, hogy eltarthassa bel6le a csaladot,

kétszer, haromszor akkora volt, mint ami a csalad eltartasahoz kellett, vagy

még annal is nagyobb volt?

X OO |[&WN =

egyéb valasz
NEM TUDJA

MINDENKITOL!

49. |TISZTAZD A MUNKAVAL KAPCSOLATOS STATUSZAT!

Mit csinait On 1989-ben? Dolgozott?

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
X

alkalmazott, teljes munkaidében

alkalmazott, részmunkaidében

GYES, GYED, GYET (van munkahelye)
sorkatona, (van munkahelye)

sajat vallalkozasaban dolgozott

alkalmi munkakbdél, megbizasokbol élt
munkanélkili

oregségi nyugdijas

rokkant nyugdijas

ozvegyi nyugdijas

GYES, GYED (nem volt munkahelye)

sorkatona, (nem volt munkahelye)
Gyermeknevelési Tamogatas - Gyet (nem volt mellette munkahelye)
haztartasbeli

eltartott, szocialis segélybdl él, csaladja tamogatta
jovedelmeibdl élt

tanulé

segitd csaladtag

egyeb
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|50.-52. HA DOLGOZOTT 1989-ben!
50. Mi voit akkor az On foglalkozasa, beosztasa? FEOR:

RESZLETESEN iRD LE, ES A VALASZ ALAPJAN A HELYSZINEN TISZTAZD A BESOROLAST!

ONALLOK, VALLALKOZOK ALKALMAZOTTAK
(tulajdonos, vagy résztulajdonos) (nem a sajat vallalkozasaban dolgozik)

01 — gazdalkodé (mezégazdasagban) VEZETO: 06 — felsd vezetd (oszt. vez. felett)

02 — iparos (termeld tevékenységet folytat) 07 — kézépszintl vezetd (oszt. vez.)

03 — kereskedd 08 — als6 vezetd (oszt. vez. alatt)

04 — szolgaltaté 09 — kbzvetlen termelésiranyitd

05 — szellemi szabadfoglalkozasu (.kék galléros”, fizikai beosztottakkal, pl.

miivezetd) .

SZELLEMI: 10 — diplomahoz kétott
11 — egyéb szellemi (diploma nélkal)
FIZIKAL: 12 — szakmunkas (nem mez6gazdasagi)
13 — Dbetanitott munkas (nem mezégazdasagi)
14 — segédmunkas(nem mezégazdasagi)
15 — mezbgazdasagi fizikai

51. | ONALLOTOL, VEZETOTOL! (el6z6 kérdés 01- 09-ES KOD) |
Akkoriban hany alkalmazottja / beosztottja volt?

.......... alkalmazott / beosztott
0 — nem volt alkalmazottja
999 — NEM TUDJA

X —

52. Munkahelye milyen dgazathoz tartozott?

01 — Ipar, banyaszat, energia, gyaripar

02 — mezbgazdasag, erd6-, és vizgazdalkodas, halaszat
03 — kozlekedés, szdllitas, hirkbzlés

04 — kereskedelem

05 — pénzigyi szolgaltatas, biztositas

06 — egyéb szolgaltatas

07 -— koézigazgatas, politika

08 — egészségugy

09 — kultara, oktatas, tudomany, egyhaz

10 — egyéb: ...,

|53.-59. HA HAZASTARSAVAL VAGY ELETTARSSAL EL! |
53. Most a hazastarsaval /élettarsaval kapcsolatban teszek fel néhany kérdést Mikor szuletett 67
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54. Mi az O legmagasabb iskolai végzettsége?

XONOAODWN

nem jart iskolaba
kevesebb, mint 8 altalanos
8 altalanos
szakmunkasképz6
szakk&zépiskolai érettségi
kdzépiskolai érettségi

féiskolai diploma, felséfoku technikum
egyetemi diploma

55. | TISZTAZD HAZASTARSA /ELETTARSA MUNKAVAL KAPCSOLATOS STATUSZAT!

Az On hazastarsa / élettarsa jelenleg dolgozik/nyugdijas?

01 alkalmazott, teljes munkaidében
02 alkalmazott, részmunkaidében
03 GYES, GYET (van munkahelye)
04 sorkatona, (van munkahelye)
05 sajat vallalkozasaban dolgozik
06 alkalmi munkakbdl, megbizasokbdl él
07 munkanélkili
08 oregségi nyugdijas
09 rokkant nyugdijas
10 6zvegyi nyugdijas
1" GYES (nincs munkahelye)
12 sorkatona, (nincs munkahelye)
13 Gyermeknevelési Tamogatas - Gyet (nincs mellette munkahelye)
14 haztartasbeli
15 eltartott, szocidlis segélybdl él, csaladja tamogatja
16 jévedelmeibdl él
17 tanulé
18 segit6 csaladtag
19 egyéb
X
56. Mi (volt) az O (legutolso) foglalkozasa, beosztasa? FEOR:

|  RESZLETESEN iRD LE, ES A VALASZ ALAPJAN A HELYSZINEN TISZTAZD A BESOROLAST!

01 — gazdalkod6 (mezégazdasagban)

02 — iparos (termel6 tevékenységet folytat)
03 — kereskedd

04 — szolgaltatd

05 — szellemi szabadfoglalkozasu

ONALLOK, VALLALKOZOK ALKALMAZOTTAK
(tulajdonos, vagy résztulajdonos)

miivezeto)
SZELLEMI: 10 — diplomahoz kétott

11 — egyéb szellemi (diploma nélkil)

(nem a sajat vallalkozasaban dolgozik)

VEZETO: 06 — felsd vezetd (oszt. vez. felett)
07 — kozépszintli vezeto (oszt. vez.)
08 — also6 vezetd (oszt. vez. alatt)
09 — koOzvetlien termelésiranyito
(.kék galléros”, fizikai beosztottakkal, pl.

FIZIKAI: 12 — szakmunkas (nem mezégazdasagi)

13 — betanitott munkas (nem mezégazdasagi)

00 — sosem dolgozott————={ g0- RA 14 — segédmunkas(nem mezdégazdasagi)

15 — mezdgazdasagi fizikai
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57. |HA HAZASTARSA / ELETTARSA ONALLO, VAGY VEZETO!
(el6z6 kérdés 01- 09-ES KOD)

Hany alkalmazottja / beosztottja van (volt)?

.......... alkalmazott / beosztott
0 — nincs, nem volt alkalmazottja
999 — NEM TUDJA

X —

58. Munkahelye milyen agazathoz tartozik / tartozott?

01 — lpar, banyaszat, energia, gyaripar
02 — mezbgazdasag, erd6-, és vizgazdéalkodas, halaszat
03 — kozlekedés, szallitas, hirkdzlés

04 — kereskedelem

05 — pénzigyi szolgaltatas, biztositas
06 — egyéb szolgaltatas

07 — kozigazgatas, politika

08 — egészséglgy

09 — kultdra, oktatas, tudomany, egyhaz
10 — egyéb: .o
X —

59. |HA HAZASTARSA / ELETTARSA DOLGOZIK
Az a cég, vallalat ahol 6 dolgozik...

1 — ... teljes mértékben allami, vagy 6nkormanyzati tulajdonban van,
2 — csak részben,
3 — vagy nincs benne allami, vagy 6nkormanyzati tuiajdon?
9 — NEM TUDJA
X —
MINDENKITOL!

60. Ha most vasarnap parlamenti valasztasok lennének, akkor On...

— biztosan elmenne szavazni,

— valésziniileg eimenne,

— valoszinlleg nem menne el, vagy
biztosan nem menne el szavazni?

— NEM TUDJA

X © A wN =
|
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61. Ha most vasarnap parlamenti valasztasok lennének, (és esetieg mégis elmenne szavazni) akkor On melyik
partra szavazna?

01 — FIDESZ- Magyar Polgari Part

02 — MSZP, Magyar Szocialista Part

03 — FKgP, Fuggetien Kisgazda Part

04 — SZDSZ, Szabad Demokratak Szévetsége
05 — MIEP, Magyar Igazsag és Elet Partja

06 — MDF, Magyar Demokrata Férum

07 — Munkaspart

08 — KDNP, Kereszténydemokrata Néppart
09 — MDNP, Magyar Demokrata Néppart

10 — egyéb part

88 — megtagadija a valaszt, nem menne el semmiképpen
99 — NEM TUDJA
X —

62. Az emberek, amikor politikarol beszéinek, sokszor haszndljak a kévetkezd kifejezéseket: “baloldal”,
“jobboldal”. A l 12. VALASZLAP I-on egy 1-t6l 10-ig terjedd skalat Iat. Sajat politikai beallitottsagat tekintve
hova helyezné magat, ha az 1-es jelenti a baloldalt és a 10-es a jobboldalt?

Baloldali 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 Jobboldali

99 — NEM TUDJA

88 — MEGTAGADJA A VALASZT
X —

63. On milyen vallasban nétt fel?

PROTESTANS: 01 — refommatus (kalvinista)
02 — evangélikus (lutheranus)

03 — unitarius
04 — babtista
05 — metodista

KATOLIKUS: 06 — rémai katolikus
07 — g6rog katolikus

08 — zsid6

ORTODOX: 09 — orosz ortodox
10 — gorogkeleti

11 — egyéb nem keresztény

12 — egyéb keresztény

77 — nem tartozott felekezethez
99 — NEM TUDJA
x —_
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84. Es On sajat vélekedése szerint, tartozik-e most valamilyen vallashoz?
HA IGEN: Melyikhez?

PROTESTANS: 01 — reformatus (kalvinista)

02 — evangélikus (lutheranus)
03 — unitarius

04 — babtista

05 — metodista

KATOLIKUS: 06 — rémai katolikus

07 — gorég katolikus
08 — zsid6

ORTODOX: 09 — orosz ortodox

10 — gorogkeleti
11 — egyéb nem keresztény
12 — egyéb keresztény

77 — nem tartozik felekezethez, nem vallasos
99 — NEM TUDJA

X —

65. Milyen gyakran jar On misére, istentiszteletre, gyiilekezetbe:

hetente, vagy gyakrabban,
havonta 2-3 alkalommal,
havonta,

évente néhany alkalommal,
ritkabban, vagy

soha?

X O |[O=NwhH O

MEGTAGADJA A VALASZT
NEM TUDJA

66. Melyik tarsadalmi osztalyba sorolna magat?

1 —

alsb osztaly
munkasosztaly

also kdzéposztaly
kézéposztaly

felsd kézéposztaly, vagy
felsbosztaly?

X O O dwN
|

NEM TUDJA

67. Tagja volt-e On 1989 elétt az MSZMP—nek?

1 —

2 —
8 —
X

igen
nem
MEGTAGADJA A VALASZT
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68. Tagja-e On valamilyen szakszervezetnek?

1 — igen

2 — nem

8 — MEGTAGADJA A VALASZT
X

69. A | 13. VALASZLAP | segitségével mondja meg, hogy On melyik nemzetiséghez tartozénak vallja magat?

— magyar
— német

— szlovak

— roman

~— cigany

horvat

— egyéb

— MEGTAGADJA A VALASZT
— NEM TUDJA

XX OWOoONOOA~WN-=

70. Az el6bb emilitetten kivil van-e masik nemzetiség, amelyhez tartozénak vallja magat?

— nincs

— magyar

— német

— szlovak

— roman

cigany

— horvat

— egyéb

— MEGTAGADJA A VALASZT
— NEM TUDJA

X OONOOAWN=2O

71. Osszesen Onnel egyiitt hanyan éinek Onok a csaladban (egy haztartasban)?

................ 6 > 71.a. EbbGI hany 6 a felnétt (18 éves és idésebb) csaladtagok szama?
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72. Mennyi az On havi nett6, ad6zas utani 6sszes’ jovedelme?

........................................ Ft/né
8 — MEGTAGADJA A VALASZT —\

9 — NEM TUDJA >

73. |HANEM EGYEDUL EL |

72.a. Es azt megmondané-e, hogy a |14. VALASZLAP
kategoriak kozil, melyikbe tartozik?

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
1"
88

30 ezer Ft, vagy annal kevesebb

31-40
41 -50
51 -60
61-70
71-80
81-90

ezer Ft
ezer Ft
ezer Ft
ezer Ft
ezer Ft
ezer Ft

91 — 100 ezer Ft
101 — 150 ezer Ft
151 - 200 ezer Ft
201 ezer Ft felett

MEGTAGADJA A VALASZT

99 — NEM TUDJA
X—

-on lévd

Mindent egybevetve, mennyi az Onék haztartasanak netté (ad6zas utani) havi dsszjdvedelme (beleértve az

On jovedelmét is)?

........................................ Ftho
8 — MEGTAGADJAAVALASZT—I
9 — NEMTUDJA >

73.a. Es azt megmondana-e, hogy 4 14. VALASZLAP
kategériak kézil, melyikbe tartoznak?

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
1"
88
99

' Ha t6bb forrasbol van jévedelme, 6sszesen és atlagosan mennyi?

30 ezer Ft, vagy annal kevesebb

31-40
41 -50
51 -60
61-70
71-80
81-90

ezer Ft
ezer Ft
ezer Ft
ezer Ft
ezer Ft
ezer Ft

91 — 100 ezer Ft
101 — 150 ezer Ft
151 — 200 ezer Ft
201 ezer Ft felett

MEGTAGADJA A VALASZT

NEM TUDJA

-on lévd
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74. Onok milyen jogcimen laknak ebben a lakasban?

01
02

tulajdonosként
haszonélvezéként

féberibként, bériétarsként
tarsbérldként

eltartasi szerz6dés alapjan eltartoként
csaladtagként

jogcim nélkili lakashasznaléként
szivességi alapon

albériéként

egyéb

NEM TUDJA

75. | BERLOKTOL (el6z8 kérdés 3-as, 4-es, 9-es kod)

Ez alakas ...
1 — o6nkormanyzati tulajdonu,
2 — magantulajdond, vagy
3 — szolgalati lakas?
5 — egyéb
X —

76. Korllbeldl hany négyzetméter a lakasuk alapteriilete?

9 — NEM TUDJA

X

77. Milyen a lakasa felszereltsége? Van-e ...

. Van Nincs
a. villany? 1 2 X
b. folyoviz? 1 2 X
c. allandé melegviz? 1 2 X
d. firdészoba? 1 2 X
e. vizoblitéses WC a lakason beliil? 1 2 X
f. koézcsatorna? (nem emésztd) 1 2 X
g. vezetékes gaz? 1 2 X
h.  kdzpontifiités (pl. cirkofites), tavfiités, 1 2 X
villany- vagy gazfiités?
i. hagyomanyos, vezetékes telefon? 1 2 X
j-  mobiltelefon? 1 2 X
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78. Korulbelit hany kétet kdnyvik van a lakasban?

79. Van Onoéknek. ..

Van Nincs
a. szines televizié 1 2 X
b. hitészekrény 1 2 X
c. mélyhiitd, fagyasztlada 1 2 X
d. mikrohullamu sutd 1 2 X
e. hagyomanyos mosogép 1 2 X
f. automata mosogép 1 2 X
g. mosogatogép 1 2 X
h. vided 1 2 X
i. HIFI torony 1 2 X
j- lakasriaszté berendezés 1 2 X
k. személyi szamitogép 1 2 X
. HA NINCS SZAMITOGEP = X! 1 9 X
Internet hozzaférés?

80. Van Onoknek ...

Van | Nincs | NT

a. nyaraldjuk, telkik? 1 0 9 | X
b. ezen alakasukon kivil masik 1 0 9 | x
lakéingatianuk?
c. autojuk?
Hany autéjuk van? -.-...db 0 9 | X

X —
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81.

kérilbelll, mekkora 6sszeget tesz ez ki? Kérém, hogy a I 11. VALASZLAP

kevesebb mint 1 millié Ft

1-3 milli6 forint

4-6 milli6 forint

7-10 milli6 forint

11-15 milli6 forint

16 - 20 milli6 forint

20 miilli6 felett

MEGTAGADJA A VALASZADAST
NEM TUDJA

XOONOOAWN =

MINDENKITOL!

Ha ¢sszeszamolja az 6sszes értékiket: lakas, ingatlan, autd, a félretett pénzilket és befektetetéseik 6sszegét,

segitségével valaszoljon!

82. Most a szileivel kapcsolatban tennék fel néhany kérdést. Amikor On 14 éves volt, mi volt az On apja” iskolai

végzettsége?

nem jart iskolaba
kevesebb, mint 8 altalanos

HA AKKOR MAR NEM ELT, HALALA
ELOTTI ALLAPOTRA KERDEZD!

8 altalanos

szakmunkasképzd

szakkozépiskolai érettségi
kdzépiskolai érettségi

féiskolai diploma, felséfoka technikum
egyetemi diploma
nem ismerte az apjat
NEM TUDJA, nem emlékszik

88- RA

X OO®MNOOOHWN =

* Edes, vagy neveldapa. Akit a kérdezett az apjanak tekint!
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83. |TISZTAZD A MUNKAVAL KAPCSOLATOS STATUSZAT! |
Mit csinalt az apja amikor On 14 éves volt? Dolgozott?

01 — alkalmazott, telies munkaidében HA AKKOR MAR NEM ELT, A HALALA
02 — alkalmazott, részmunkaidében ELOTTI IDOSZAKRA KERDEZZ!

03 — GYES, GYED, GYET (van munkahelye)

04 — sorkatona, (van munkahelye)

05 — sajat vallalkozasaban dolgozott

06 — alkalmi munkakbél, megbizasokbdl élt

07 — munkanélkili

08 — oregségi nyugdijas

09 — rokkant nyugdijas

10 — Ozvegyi nyugdijas

11 — GYES, GYED (nem volt munkahelye)

12 — sorkatona, (nem volt munkahelye)

13 — Gyermeknevelési Tamogatas - Gyet (nem volt mellette munkahelye)
14 — haztartasbeli

15 — eltartott, szocialis segélybdl él, csaladja tamogatta
16 — jévedelmeibdl éit

17 — tanulé

18 — segqitd csaladtag

19 — egyéb

99 — NEM TUDJA, nem emlékszik
X —

84.-87. HA DOLGOZOTT AKKORIBAN AZ APJA!

84. Akkoriban mi volt az apja foglalkozasa, beosztasa?

| RESZLETESEN iRD LE, ES A VALASZ ALAPJAN A HELYSZINEN TISZTAZD A BESOROLAST!

ONALLOK, VALLALKOZOK ALKALMAZOTTAK
(tulajdonos, vagy résztulajdonos) (nem a sajat vallalkozasaban dolgozik)
01 — gazdalkod6 (mezbgazdasagban) VEZETO: 06 — fels vezetd (oszt. vez. felett)
02 — iparos (termel6 tevékenységet folytat) 07 — kézépszintii vezetd (oszt. vez.)
03 — kereskedd . 08 — also vezetd (oszt. vez. alatt)
04 — szolgaltaté 09 — koézvetlen termelésiranyitd
05— szellemi szabadfoglalkozast (.kék galléros’, fizikai beosztottakkal, pl.
mivezetd)

SZELLEMI: 10 — diplomahoz kétott
11 — egyéb szellemi (diploma nélkil)
FIZIKAI: 12 — szakmunkas (nem mezégazdasagi)
99 — NEM TUDJA 13 — betanitott munkas (nem mezdgazdasagi)
00 — sosem dolgozott————=> 88- RA 14 — segédmunkas(nem mezdgazdasagi)
15 — mezbgazdasagi fizikai

85. | ONALLOTOL, VEZETOTOL! (el6z6 kérdés 01- 09-ES KOD) ]
Kérilbeldl hany alkalmazottja / beosztottja volt akkoriban az apjanak?

.......... alkaimazott / beosztott

0 — nincs, nem volt alkalmazottja
999 — NEM TUDJA

X —
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86. Munkahelye milyen agazathoz tartozott?

01 — Ipar, banyaszat, energia, gyaripar

02 — mezégazdasag, erdé-, és vizgazdalkodas, halaszat

03 — kozlekedés, szallitas, hirkbzlés

04 — kereskedelem

05 — pénzugyi szolgaltatas, biztositas
06 — egyéb szolgaltatas

07 — kozigazgatas, politika

08 — egészségugy

09 — kultdra, oktatas, tudomany, egyhaz
10 — egyéb: .o

87. LHA AZ APJA ONALLO, VALLALKOZO VOLT! (84. kérdés 01-05 kod) ]

Mekkora (volt) az apja foldje vagy vallalkozasa? Mennyire tudta eltartani bel6le a csaladjat?

— nem volt elég nagy, hozza,

— még annal is nagyobb volt?

— egyéb valasz
— NEM TUDJA

X OO [&dwN

MINDENKITOL!

— éppen akkora volt, hogy eltarthassa beldle a csaladot,
— kétszer, haromszor akkora volt, mint ami a csalad eltartasahoz kellett, vagy

88. Amikor On 14 éves volt, mi volt az On anyja* iskolai végzettsége?

— nem jart iskolaba

— kevesebb, mint 8 altalanos

— 8 altalanos

— szakmunkasképzé

— szakkézépiskolai érettségi
kézépiskolai érettségi

— fbiskolai diploma, feiséfoka technikum
— egyetemi diploma

— nem ismerte az anyjat

— NEM TUDJA

XKOOWNDNHAEWN =2

HA AKKOR MAR NEM ELT, A HALALA
ELOTTI ALLAPOTRA KERDEZZ!

89. Amikor On 14 éves volt, kb. hany kétet kényviik volt a lakasban?

0 — Egyaltalan nem voit
— 1-2db
— kb.10db
— kb. 20-50 db
— kb. 50-100 db
— kb. 100-200 db
kb. 200-500 db
— kb. 500-1000 db
— 1000 v. t6bb db
— NEM TUDJA

X OWO~NOOAWN-=

* Edes, vagy neveléanya. Akit a kérdezett az anyjanak tekint!
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El

90. Készdnjuk valaszait! Szeretném megkérdezni, hogy maskor is valaszolna-e kérdéiviinkre?

1 — igen
2 — nem
X —

91. |HA VAN HAGYOMANYOS TELEFONJUK
Es telefonon valaszolna-e egy-egy révid kérdéivre?

1 — igen
2 — nem
X —

@ |HA VALASZOLNA SZEMELYESEN ES/VAGY TELEFONON

Kérem, irja ala ezt alapot! | CIMKARTYA | Ezzel igazoljuk, hogy On hozzajarult nevének és cimének
megbrzéséhez azért, hogy maskor is meg tudjuk keresni Ont. Természetesen a cimét és nevét nem adjuk ki
mas cégeknek. ‘

1 — alairtaa cimkartyat
2 — nem irta ala a cimkartyat
X —

g3. | HA TELEFONOS KERDGIVRE VALASZOLNA

Kérem, adja meg a kérzetszamot és a telefonszamat!

| A KORZETSZAMOT ES A TELEFONSZAMOT iRD A CIMKARTYARA AZ ALAIRAS ROVATBA!
X —

KOSZONJUK VALASZAIT!

KERDEZES VEGE: .......... 6ra .......... perc

szama informaciohianyt okozo hibak korrigalhaté hibak szama
szama

instruktor:

utédmunkas:




